



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO Nº 01

Edital nº 19/2024/PROEX/IFG

SELEÇÃO DE EXPOSITORES DE PRODUTOS E SERVIÇOS PARA PARTICIPAÇÃO NA FEIRA DE ECONOMIA SOLIDÁRIA PARTICIPAÇÃO NA FEIRA DE ECONOMIA SOLIDÁRIA DURANTE A SEMANA NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO IFG DURANTE A SNCT 2024

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições torna pública Retificação do CRONOGRAMA DO do Edital nº 19/2024/PROEX/IFG:

No Item 8, onde se lê:

Quadro 2 - Cronograma das atividades deste Edital

Prazos	Atividades
01/10/2014	Publicação do edital
02/10/2024	Impugnação do edital
03/07/2024	Divulgação do resultado da impugnação
04 a 24/10/2024	Inscrições dos(as) candidatos(as)
25/10/2024	Divulgação do resultado preliminar de análise documental
26 e 27/10/2024	Interposição de recurso
28/10/2024	Resultado final
12, 13 e 14/11/2024	Exposição na Feira

Leia-se:

Quadro 2 - Cronograma das atividades deste Edital

Prazos	Atividades
01/10/2014	Publicação do edital
02/10/2024	Impugnação do edital
03/07/2024	Divulgação do resultado da impugnação

04 a 24/10/2024	Inscrições dos(as) candidatos(as)
25/10/2024	Divulgação do resultado preliminar de análise documental
26 e 27/10/2024	Interposição de recurso
30/10/2024	Resultado final
Entre 31 e 08/11	Reunião com os selecionados para orientação para a exposição
12, 13 e 14/11/2024	Exposição na Feira

Goiânia, 28 de outubro de 2024.

(assinado eletronicamente)
WILLIAN BATISTA DOS SANTOS
Pró-reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A)** - CD2 - REI-PROEX, em 29/10/2024 10:37:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 580543
Código de Autenticação: bb4a2593a0



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)